

ZAWIADOMIENIE

Związek Zachodniopomorskiej Strefy Centralnej
Zamieszczone na stronie www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl

Dotyczy zapytania ofertowego na: „Obsługę bankową budżetu Związku Zachodniopomorskiej Strefy Centralnej w okresie od dnia 01.01.2022r. do dnia 31.12.2025r.”

W toku prowadzonego zapytania ofertowego do Zamawiającego złożone zostały pytania o wyjaśnienie treści opisu przedmiotu zamówienia.

Zamawiający poniżej wyjaśnia:

Pytanie 1 Prosimy o podanie łącznego średniego salda środków na rachunkach bankowych Zamawiającego w ciągu ostatnich 12 miesięcy.

Odpowiedź

Średnie saldo środków na rachunkach bankowym Zamawiającego w ciągu ostatnich 12 miesięcy wynosi łącznie 1.863.924,38 zł.

Pytanie 2 Prosimy o akceptację zastąpienia lokat ON przez wprowadzenie oprocentowania rachunków bankowych. Wysokość oprocentowania rachunków będzie równa z oprocentowaniem lokat ON.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zastąpienia lokat ON na wprowadzenie oprocentowania rachunków bankowych.

Pytanie 3 Prosimy o potwierdzenie możliwości zmiany pozycji 8 Oferty tj: „Udostępnienie usług bankowości internetowej, elektronicznej – wydanie karty z podpisem w ilości 5 szt.” na zapis „Udostępnienie usług bankowości internetowej, elektronicznej – wydanie token lub przypisanie telefonu do sms-kodów w ilości 5 szt.”.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość „Udostępnienie usług bankowości internetowej, elektronicznej – wydanie token w ilości 5 szt.” nie dopuszcza przypisania telefonu do sms-kodów.

Pytanie 4 Prosimy o potwierdzenie że ilość przelewów (w danym roku) 450 szt. to suma z całego roku.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza że ilość przelewów około 450 szt. dotyczy całego roku.

Pytanie 5 Prosimy o potwierdzenie, że w celu uregulowania warunków prawnych dla wykonania zamówienia, Zamawiający podpisze dodatkowe umowy na poszczególne produkty bankowe (np. umowę rachunku, umowę bankowości elektronicznej) zgodnie z wzorami Banku oraz regulacjami prawnymi. Postanowienia zawieranych umów będą zgodne z Opisem Zamówienia oraz złożoną przez Bank ofertą.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że podpisze dodatkowe umowy na poszczególne produkty bankowe (np. umowę rachunku, umowę bankowości elektronicznej) zgodnie z wzorami

Banku oraz regulacjami prawnymi. Postanowienia zawieranych umów będą zgodne z Opisem Zamówienia oraz złożoną przez Bank ofertą.

Pytanie 6 Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 4 listopada 2021r.

Odpowiedź

Zamawiający w pkt. 6 zapytania ofertowego zmienia **termin składania ofert do dnia 08 listopada 2021r. do godz. 10:00** oraz w pkt. 6.1 zapytania ofertowego **termin otwarcia ofert 08 listopada 2021r. godz. 10:30.**

Pytanie 7 Prosimy o umożliwienie złożenia oferty w wersji elektronicznej opatrzonej podpisem kwalifikowanym.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty w wersji elektronicznej. Ofertę należy złożyć w sposób określony w pkt. 6 zapytania ofertowego z dnia 25.10.2021r.

Pytanie 8 Czy z uwagi na stan epidemiczny Zamawiający dopuszcza szkolenie w trybie online lub czy Zamawiający jest w stanie zagwarantować odpowiednie miejsce do przeprowadzenia szkolenia stacjonarnie z zachowaniem aktualnie obowiązujących zasad bezpieczeństwa?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza szkolenie w trybie online.

Pytanie 9 W jakim celu zostały podzielone godziny graniczne w zakresie przelewów wew. w tym samym banku , jeśli przelewy wew. są realizowane w czasie rzeczywistym chodzi o pkt:

Realizacja przelewów na rachunek w tym samym banku do godz. 14:00 od poniedziałku do piątku – za jeden przelew	
Realizacja przelewów na rachunek w tym samym banku od godz. 14:00 do godz. 15:00 od poniedziałku do piątku – za jeden przelew	

Odpowiedź W przypadku realizacji przelewów po godz. 14:00, Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji przelewów natychmiastowych w czasie rzeczywistym od poniedziałku do piątku. **W składanej ofercie (w formularzu ofertowym) należy podać koszt opłaty za w/w usługę.**

Pytanie 10 Czy w zakresie kart z podpisem do akceptacji przelewów w bankowości elektronicznej akceptujecie Państwo potwierdzenie danej płatności na pośrednictwem sms kodów.?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza potwierdzenie danej płatności za pośrednictwem sms kodów.